

అడ్రస్ అడిగి.. గొలుసు లాక్కెళ్లి..

ఖైసా, ఆక్టోబర్ 2 : పట్టణంలోని రాహుల్ నగర్లో నడుచు కుంటూ వెళ్తున్న వ్యక్తులపై మెడలో నుంచి గుర్రు తెలియని దుండ గులు బంగారు గొలుసును లాక్కెళ్లారు. వివరాలిలా ఉన్నాయి. పులే నగర్కు చెందిన గంగాదేవి బుడవారం రాహుల్ నగర్ ప్రధాన రోడ్డు మీదుగా నడుచుకుంటూ వెళ్తున్నది. బైక్పై వచ్చిన ఇద్దరు దుండ గులు అడ్రస్ అడుగుతూ.. ఒక్కసారిగా ఆమె మెడలో నుంచి ఐదు తులాల బంగారు గొలుసును ఎత్తుకెళ్లారు. ఈ క్రమంలో ఆమె ప్రతి పుటింపగా చేతికి గాయాలయ్యాయి. దుండగులు పారిపోతున్న దృశ్యాలు స్థానిక సీసీ టెమెరాలో నమోదయ్యాయి. ఈ మేరకు బాది తులాల పట్టణ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది.



సీసీ ఫుటేజీలో లిక్కెళ్లిన దుండగులు

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

3 నిజామాబాద్, గురువారం 3 ఆక్టోబర్ 2024

ADILABAD NIRMAL

తాగునీరు అందించేందుకు చర్యలు

'నమస్తే తెలంగాణ' కథనానికి స్పందన

తలమడుగు, ఆక్టోబర్ 2 : పాల్వంచీ (టీ) అడివాసీ గిరిజనులు ఎదుర్కొంటున్న తాగు నీటి సమస్యపై కనీసం 1వ తేదీన 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రచురితమైన 'గిరిజనులకు క'న్నీటి' కష్టాలు' అనే కథనానికి అధికారులు స్పందించారు. బుడవారం మండలంలోని పల్వె(టీ), పల్వె(కె)తో పాటు వివిధ గ్రామాలను అధికారులు సందర్శించారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి మిషన్ భగీరథ సీట్ల వసృస్థాయా? లేదో? అడిగి తెలుసుకున్నారు. తాగునీటి సరఫరా కావడంతో గ్రామస్థులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీఎస్ డిఈ డేవయ్య, ఏఈ ప్రకాష్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు సాయికృష్ణ, సచివ్ పాల్వెన్లున్నారు.



నీటి సరఫరాను పరిశీలిస్తున్న అధికారులు

రైతు కంట కన్నీరు

ముగిసిన వానకాలం సీజన్

- మొదలు కానున్న యాసంగి పనులు
- నేటికీ అందని పెట్టుబడి సాయం
- నిర్మల్ జిల్లా రైతులపై రూ.228 కోట్ల భారం
- అప్పులతో సతమతమతం.. మళ్లీ పెట్టుబడికి తిప్పలు..
- రుణమాఫీ వర్ధించక ఆవేదన చెందుతున్న అన్నదాత

నిర్మల్, ఆక్టోబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : ఈసారి వానకాలం నుంచే అన్నదాతను ఒక్కో సమస్య వరుసబెట్టి వెంటాడుతు న్నాయి. ఓ వైపు సర్కారు సాయం చేయకపోవడం, మరో వైపు ప్రకృతి తోడ్కొంటున్న అందించకపోవడంతో ఈసారి వానకాలం సీజన్ అంతా రైతుకంట కన్నీటి నింపింది. ప్రభుత్వ లెక్కల ప్రకారం మంగళ వారం నాటితోనే ఖరీఫ్ సీజన్ ముగియగా, బుడవారం నుంచి యాసంగి సీజన్ మొదలవుతుందని వ్యవసాయ శాఖ తన ప్రణాళికలో పేర్కొన్నది. ఖరీఫ్ సీజన్లో ప్రభుత్వం సహకారం అందించకపోవడం దంతో రైతులు అప్పులు ఊబిలో కూరు కుపోయే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయంటున్నారు. భారీ వర్షాలు, వరదల కారణంగా చాలా చోట్ల పంటలు నష్టపోవడం, ఇసుక మేటలు వేయడంతో చేతికొచ్చిన పంటలన్నీ నీటిపాలయ్యాయి. వానకాలం సీజన్కు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెట్టుబడి సహాయాన్ని అందించకపోవడాన్ని రైతులు జీర్ణించుకోలేకపోతున్నారు. దీనికి తోడు రుణమాఫీ కూడా పూర్తి స్థాయిలో అందక పోవడంతో రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. ఇప్పటికీ ప్రభుత్వం నుంచి సుప్రత రాకపోవడంతో జిల్లా రైతులు తీవ్ర వైరాశ్యంలో మునిగిపోయారు. అలాగే వానకాలం సీజన్కు సంబంధించి దిగుబడి గణనీయంగా తగ్గి అవకాశం ఉండటం ఉన్నాయి. ఇలాంటి క్లిష్ట పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటున్న అన్నదాత.. పూర్తిగా కోలుకోక ముందే మళ్లీ యాసంగి సీజన్ ప్రారంభం కానుండడంతో ఎలా ముందుకు సాగాలో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొన్నది. గత వానకాలం సాగుకు చేసిన అప్పులే తీర్చలేక సతమతమవుతున్న అన్నదాతకు ప్రస్తుతం మొదలు కాబోయే యాసంగికి అవసరమయ్యే పెట్టుబడిని ఎక్కడి నుంచి తేవాలంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం స్పందించి గత వానకాలం, ప్రస్తుత యాసంగి సాగుకు అవసరమయ్యే పెట్టుబడి సాయాన్ని అందించాలని కోరుతున్నారు. రుణమాఫీని వర్ధింపజేసి, కొత్త పంట రుణాలను ముంజూరు చేయాలని రైతులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వానకాలం మాదిరిగానే యాసంగిపై నిర్ణయం వహిస్తే తిరుగు



బాటు తప్పదన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి.

రైతులపై అప్పుల భారం

వానకాలానికి సంబంధించి పెట్టుబడి సాయాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందజేయకపోవడంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న రైతులపై అప్పుల భారం పెరిగిందంటున్నారు. గత కేసీ ఆర్ ప్రభుత్వం యేడాదికి రెండు పంటలకు కలిపి ఎకరానికి రూ.10 వేల చొప్పున రైతుల ఖాతాల్లో జమ చేసింది. సీజన్ ప్రారంభానికి ముందే పెట్టుబడి సాయం అందడంతో రైతులు సంతోషంగా వ్యవసాయ పనులు చేసుకునేవారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత రైతుల బంధు స్థానంలో రైతు భరోసాను తీసుకొచ్చి ప్రతి రైతుకు ఎకరానికి రూ.15 వేలు అందిస్తామని ఇచ్చిన హామీ బుట్టదాఖలైంది. గత యాసంగిలో అలకొర సాయాన్ని అందించిన ప్రభుత్వం.. వానకాలంలో నయం పైసా ఇవ్వకండా మోసం చేసింది. దీంతో జిల్లా రైతుల అప్పులు పేరుకు పోయాయి అంటున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న 1,88,317 మంది రైతులకు రూ.228 కోట్ల పెట్టుబడి సాయం అందింది. అంటే కాంగ్రెస్ సర్కారు పెట్టుబడి

రుణమాఫీ కోసం ఎదురుచూపు

జిల్లా వ్యాప్తంగా చాలా మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాకపోవడంతో వారంతా తామేం పాపం చేశామంటూ సర్కారుపై దుమ్మెత్తి పోస్తున్నారు. రూ.2 లక్షల వరకు రైతు రుణాలన్నీ మాఫీ చేస్తామని చెప్పిన రేవంట్ రెడ్డి అధికారంలోకి వచ్చాక అనేక అంశాలు పెట్టడంపై అన్నదాతలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిల్లాలో 81,186 మంది రైతులు పంట రుణాలు తీసుకోగా, ఇప్పటివరకు 64,742 మందికి రుణమాఫీ జరిగినట్లు చెబుతున్నారు. ఇంకా 16,444 మంది రైతులకు రుణ మాఫీ జరగాల్సి ఉన్నది. ఇప్పటి వరకు జిల్లాలో 79 శాతం మంది రైతులకు రుణమాఫీ కాగా, మిగతా రైతులు రుణమాఫీ కోసం కార్యాలయాలకు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు. మిగిలిన రైతులకు సంబంధించి ఇంకా రూ.350 కోట్ల వరకు ప్రభుత్వం విడుదల చేయాల్సి ఉన్నదని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఒక వైపు రుణమాఫీ కాకపోవడం, మరోవైపు రుణాలు రీ పెట్టడానికి కాకపోవడం అన్నదాతల పరిస్థితి దుస్థితిగా మారింది.

ఆశాజనకం

ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా ఏపుగా పెరిగిన పంటలు

ఆదిలాబాద్, ఆక్టోబర్ 2(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఈ ఏడాది వానకాలం సాగు ఆశాజనకంగా ఉంది. ఈ సీజన్లో 5.20 లక్షల ఎకరాల్లో వివిధ పంటలను సాగు చేస్తున్నారు. వీటిలో అధికంగా పత్తి 3.97 లక్షల ఎకరాలు, సోయా 71 వేలు, కంది 60 వేల ఎకరాల్లో సాగు చేశారు. సీజన్ ప్రారంభం నుంచి ముగిసే వరకు వాతావరణం, వర్షాలు అనుకూలించడంతో పంటలు ఏపుగా పెరిగాయి. జిల్లాలో ఈ ఏడాది సాధారణ వర్ష పాతం నమోదైంది. సగటు వర్షపాతం 1,005 మిల్లీ మీటర్లు కాగా 1,073 మిల్లీ మీటర్ల వర్షం కురిసింది. సోయా కోతలు ప్రారంభం కాగా, రైతులు పత్తిని వారం, పది రోజుల్లో తీయడం ప్రారంభిస్తారు. కాగా.. ఈ సీజన్లో వర్షా తమకు సచ్చిన కంపెనీల విత్తనాలతోపాటు అందుకున్న రుణమాఫీ సహాయం వల్ల రైతులకు డబ్బాలు వడ్డ నుంచి అప్పులు తీసుకోవచ్చే బాధలు తప్పాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకంలో భాగంగా ఎకరాకు రూ.15 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగా మంత్రుల సవరించిన రుణమాఫీ పథకం కమిటీ జిల్లాలో పర్యటించి రైతుల పద్ద నుంచి

రాష్ట్ర పంటలు నష్టపోయినట్లు అధికారులు గుర్తించి ప్రభుత్వానికి నివేదిక సందించారు. **అందిన రైతు భరోసా**
టీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన రైతు బంధు పథకంలో భాగంగా రైతులకు ఏటా రెండు సీజన్లలో సాగుకు పెట్టుబడులు అందించే ఏకరాకు రూ.10 వేలను రైతులకు ముందుగా ఖాతాల్లో జమ చేసింది. దీంతో రైతులు తమకు సచ్చిన కంపెనీల విత్తనాలతోపాటు అందుకున్న రుణమాఫీ సహాయం వల్ల రైతులకు డబ్బాలు వడ్డ నుంచి అప్పులు తీసుకోవచ్చే బాధలు తప్పాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతు భరోసా పథకంలో భాగంగా ఎకరాకు రూ.15 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించింది. ఇందులో భాగంగా మంత్రుల సవరించిన రుణమాఫీ పథకం కమిటీ జిల్లాలో పర్యటించి రైతుల పద్ద నుంచి

ఇండ్లవైపు మండలంలో సాగుతున్న పత్తి, సోయా

- సాధారణ వర్షపాతం నమోదు.. అందని రైతు భరోసా
- కొనుగోళ్లపై ఆశలు

కొనుగోళ్లపై ఆశలు

ఇప్పటికే సోయా కోతలు ప్రారంభం కాగా, మరో పది రోజుల్లో పత్తి పంటను తీస్తారు. దిగుబడులు బాగా వచ్చే అవకాశాలున్నాయి. పత్తి ఎకరాకు 8 క్రింటాళ్లు, సోయా 7 క్రింటాళ్లు వరకు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయి. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది క్రింటాలు పత్తికి రూ.7,521, సోయాకు రూ.4,892 ప్రకటించింది. మార్కెట్ డ్వారా సోయా కొనుగోళ్లు జరుపాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. సీసీఆర్ అధ్యక్షులతో పత్తి కొనుగోళ్ల కోసం అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా నేడు వివిధ శాఖల అధికారులతో సమావేశం జరగనుంది.



జ్యోతి ప్రజ్వలన చేస్తున్న కలెక్టర్ రాజ్మొ షా, చిత్తంలో జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్ రావు

గాంధీజీ బోధనలు స్ఫూర్తిదాయకం

- ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్ రావు
- గాంధీ జయంతి వేడుకలకు ప్రధాన న్యాయమూర్తి, కలెక్టర్ హాజరు

ఎదులాపురం, ఆక్టోబర్ 2 : మహాత్మాగాంధీ బోధనలు ప్రజలందరికీ స్ఫూర్తిదాయకం అని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని జైదీల సందేశము దివోత్సవాన్ని బుడవారం నిర్వహించారు. జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ప్రభాకర్ రావు, కలెక్టర్ రాజ్మొ షాలు కలిసి గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభాకర్ రావు మాట్లాడుతూ.. మహాత్మాగాంధీ గొప్ప నాయకుడని కొనియాడారు. జైదీలు సత్యవర్ధన దినోత్సవ సందేశముగా ప్రజలకు అమలవుతున్నాయన్నారు. ఆనంతరం కలెక్టర్ రాజ్మొ షా మాట్లాడుతూ.. ప్రతి బుడవారం జైలులో ఒక్కడిని గృహ విడిచి కొరకు మానసిక ప్రయత్నం కొన్నాటింగ్ ఇప్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.ఎన్.ఎస్.ఎస్ కార్యదర్శి, సీనియర్ సీవీల్ ఇడ్జ భోవనగిరి సౌజన్య, ఆడిషనల్ ఎస్.పి సురేందర్ రావు, రిమోవ్ డైరెక్టర్ జైనింగ్ రాజ్మొ, డి.ఎం.హెచ్.ఎస్ కృష్ణ, జైల్ సూపరింటెండెంట్ ఆశోక్ కుమార్, జైల్ మెడికల్ ఆఫీసర్ అంబా, జైల్దర్ సూర్యప్ర

సమ్మె సైరన్

నిర్మల్ అర్బన్, ఆక్టోబర్ 2 : నిర్మల్ మున్సిపాలిటీలోని పారిశుధ్య కార్మికులు వేతనాలు ఇవ్వాలని సమ్మె బాటు పట్టారు. ఆగస్టు 28 వ తేదీ నుంచి విడుదల బహిష్కరించారు. మున్సిపల్ కార్మికులను విడుదల నిరసన తెలిపే సమ్మెలోకి దిగారు. దాదాపు ఐదు రోజులు సమ్మె చేయడంతో జానే వేతనాలు విడుదల చేసి, ప్రతి నెల జీతాలు అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇవ్వడంతో విడుదలై చేరారు. మూడు నెలలగా జీతాలు రాకపోవడంతో మళ్లీ సమ్మె బాటు పట్టారు. రెండు రోజుల క్రితం నుంచి విడుదల బహిష్కరించి, రోజు తమ నిరసన వ్యక్తం చేస్తూ వేతనాలు కోసం పోరాడుతున్నారు.



సమ్మె చేస్తున్న మున్సిపల్ కార్మికులు

వ్యాధుల కాలం.. ఆపై సమ్మె..

నిర్మల్ మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్మికులు ఐదు రోజులుగా సమ్మె చేయడంతో రోడ్లపై చెత్తాచెదారం పేరుకు పోయింది. కాలనీలో డెయిన్ జీతం శుభ్రం చేయకపోవడంతో రోడ్లపై మురికినీరు పారి దుర్గం వెదజల్లుతున్నది. ఇండ్ల నుంచి రోజు తడి-పాడి చెత్తను సేకరించకపోవడంతో ఇండ్లలోనే చెత్త పేరుకుపోయి కాలనీలో పాటు ఇంటి పరిసరాలు కంప్రకొడుతున్నాయి. పారిశుధ్య కార్మికులు సమ్మె చేయడంతో సాధారణ వ్యాధులతోపాటు, మలేరియా, టైఫాయిడ్, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్నా వ్యాధులు పెరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయి. కాగా.. నిర్మల్ మున్సిపాలిటీలోని పారిశుధ్య కార్మికులతోపాటు

పోవడంతో ఇండ్లలోనే చెత్త పేరుకుపోయి కాలనీలో పాటు ఇంటి పరిసరాలు కంప్రకొడుతున్నాయి. పారిశుధ్య కార్మికులు సమ్మె చేయడంతో సాధారణ వ్యాధులతోపాటు, మలేరియా, టైఫాయిడ్, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్నా వ్యాధులు పెరిగి అవకాశాలు ఉన్నాయి. కాగా.. నిర్మల్ మున్సిపాలిటీలోని పారిశుధ్య కార్మికులతోపాటు

వాలర్ సమ్మె, ఆలో, ట్రాక్టర్ డ్రైవర్లు, ఎలక్ట్రీషిటీ డిపార్ట్ మెంట్ ఇతర కార్యకర్తలు కార్మికులు పోరుబాటు పట్టారు. దాదాపు 340 మంది కార్మికులు విడుదల నిర్వహిస్తున్నారు. వీటికి నెలకు సుమారు రూ.40 లక్షల వేతనాలు అందాలి. మూడు నెలలకు కలిపి రూ.1.20 కోటి వేతనాలు చెల్లించాల్సి ఉంది.

శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలకు రెడీ

- ముస్తాబైన బాసర సరస్వతీ ఆలయం
- అధిక సంఖ్యలో తరలిరానున్న భక్తులు

బాసర, ఆక్టోబర్ 2 : బాసర సరస్వతీ ఆలయ వారి సన్నిధిలో ఏటా నిర్వహించే నవరాత్రి ఉత్సవాలకు గురువారం ప్రారంభం కానున్నాయి. ఉత్సవాలకు మన రాష్ట్రం నుంచే కాకుండా మహారాష్ట్ర, ఆంధ్రప్రదేశ్, నాలుగు నెలలగా అద్దె వెళ్లిపోతారు. దీంతో ఇంటి యజమానితో ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. సకాలంలో వేతనాలు విడుదల చేసి మా ఆర్థిక ఇబ్బందులు తీర్చాలి.

ఆచరించి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేస్తారు. ఆలయంలో భక్తివరమైన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నారు. **ముస్తాబైన ఆలయం**
సరస్వతీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల ఏర్పాటులో భాగంగా అమ్మవారి ఆలయాన్ని అందంగా క్యూరింగ్ చేశారు. అలయ ప్రాంగణాన్ని విద్యుద్దీపాలతో అలంకరించారు. ఆలయ గోపురాలకు ప్రత్యేక పూజలతో అలంకరించారు. రాత్రివేళలో ఆలయం విద్యుత్ కాంతల మధ్య మెరిసి పోతుంది. ఆలయంలోపాటు వ్యాసము



మాట్లాడుతున్న నిర్మల్ కలెక్టర్ లఖణావతి అభినవ్

డిజిటల్ కార్డుల సర్వేను నిర్వహించాలి

నిర్మల్ అర్బన్, ఆక్టోబర్ 2 : డిజిటల్ కార్డుల సర్వేను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ అభిలాష్ అభినవ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుడవారం కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో డిజిటల్ కార్డుల సర్వే అధికారులతో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. నేటి నుంచి చేపట్టనున్న డిజిటల్ సర్వేను పకడ్బందీగా చేపట్టాలని ఆదేశించారు. సర్వేలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి డిజిటల్ నంబర్ కిటాయింపడంతోపాటు కుటుంబానికి కలిపి ఒక నంబర్ ఇస్తారు. డిజిటల్ సర్వేను మొదలు పెట్టి ఐదు రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒక గ్రామం, ఒక వార్డును ఫైల్లో ప్రాజెక్టుగా తీసుకుని సర్వే చేపట్టాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్లు పైజాన్ అప్పారావు, కిశోరకుమార్, డి.ఆర్.ఎ. భుజంగ రావు, డి.పి.వే. శ్రీనివాస్, ఈ.డి.ఎం సచిం పాల్గొన్నారు.

హైద్రా పేరిట ఆందోళనకు గురి చేస్తున్నారు

ఎదులాపురం, ఆక్టోబర్ 2 : తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా హైద్రాపేరిట పెదపెన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడ్డోనకు గురి చేస్తున్నదని ఆదిలాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాల్వె శంకర్ అన్నారు. బుడవారం ఖాసాపూర్ చెరువు కట్ట సమీపంలోని ప్రజలను కలిసి వారి బాధలు విన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇండ్లను నిర్మించకపోవడం చెప్పింది, ఇప్పుడు మళ్లీ అదే ప్రభుత్వం కూలగొట్టాలని చూస్తున్నదని ఆరోపించారు. గరి బోళ్ళకు ఇల్లు కట్టి వాళ్ళో కానీ.. కట్టుకున్న ఇండ్లను కూల్చేయడం సరైన పద్ధతి కాదు. ఆయన వెంట లాఠామున్ను, ఆకుల ప్రవీణ్, భీంసినెడ్డి, కృష్ణ, రాజేష్, సతీష్, విజయ ఉన్నారు.



కాస్పొలింగు సహకారస్థుల డైరెక్టర్ జైనింగ్

యేటి ప్రాఫెసర్ డాక్టర్ అక్షయ్, ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, డాక్టర్ ప్రదీప్, పత్రాలను పరిశీలించారు. రేపు వివర రోజు విద్యార్థులు అధ్యయనం తీసుకుంటారని సిబ్బంది తెలిపారు. కాస్పొలింగ్లో రిమోవ్ ఆసోసి



విద్యుద్దీపాలతో ముస్తాబైన బాసర అమ్మవారి ఆలయం

హించనున్నట్లు నవరాత్రి ఉత్సవాల ఏర్పాట్లపై ఎమ్మెల్యే రామారావు పరోక్ష అధికారులతో బుడవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సూచనలు అందజేశారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో వచ్చే అవకాశం ఉ